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Amióta néhai Ferdinánd ki- 

rály holttestét a cotrocenii királyi 

palota aranytermében felravataloz- 
z . . / .... 
ták, az emberek tizezrei vették körül 
a királyi család tartózkodási helyét. 

Reggel hét órakor nyitották ki a 
kastély kapuit a nagyközönség szá- 

í mára és ettől 

emberek ezrei 

lan sorban 

a perctől kezdve az 

szinte végeláthatat- 

a te- 

ural- 

az élő- 

zarándokoltak el 

rembe, hogy elbucsuzzanak 

kodójuktól. A látogatókat 
virágokkal diszitett ravatal egyik 

oldalán engedték a terembe, ahol 

azt körüljárva a másik oldalon tá- 

voztak. Megállni nem volt szabad, 

de igy is estig, amikor a látogatáso- 

kat beszüntették, sokezeren 
a ravatalhoz. Megható je- 

lenetek játszódtak le a gyászterem- 

ben, ol az emberek közül sokan 

hangosan zokogtak. A ravatal körül 

állandóan törzs sztek ből dis 

állot őrt. Este nyolc órakor a kapu- 

kat becsukták és ettől kezdve sen- 

kit nem engedtek a halott király- 

hoz. A teremre csend és néma gyász 

borult. Csak néha sercegett egy-egy 

gyertya, mely misztikus fényt ter- 

jesztett a hatalmas teremben és 

hosszu árnyakat vetett a falakra. A 

diszőrség egész éjjel őrködött a ko- 

porsó mellett, amely holnap Cotro- 

ceniből indul utolsó utjára az egész 

ország mélységes gyásza közepette. 

A bucsucsók 
Tegnap délben féltizenkettőkor 

Mária királyné a királyi család 
tagjaitól követve megjelent a rava- 

talnál, homlokon csókolta a megbol- 

dogultat, majd egy csokor vérpiros 
rózsát helyezett a koporsóra. Utána 
könnyekkel szemeiben sokáig fáj- 

nem 

zőrség 

evvvt 

Ganz: 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

dalomteljesen nézte a halottat, majd 
végigsimitott a királytfedő herme- 
linen és ujra csókot lehelve az ural- 
kodó homlokára, visszavonult. A 
királyné után Erzsébet volt gö- 
rög királyné, Marioara jugosz- 
láv királyné, Miklós herceg és 
végül Hohenzollern herecege 
lépett a koporsóhoz és csendes ima 
után szintén csókkal bucsuztak 
Eerdinánd királytól. A jelenet 
mély meghatottságot váltott ki. 

Az utolsó ut 
Ferdinánd király temetése hol- 

nap reggel lesz, amikor a cotrocenii 

kastélyból Bukaresten keresztül az 
északi pályaudvarra szállitják a 

holttestet. ahonnan különvonat Cur- 

tea de Argesbe viszi. Miután Ferdi- 

nánd király római katolikus volt, a 
gyászszertartást katolikus és görög 
keleti ritus szerint is végzik. Az 
uralkodót délután öt órakor a Cur- 
tea de argesi családi sirboltban he- 
lyezik örök nyugalomra, miközben 
az ország összes templomaiban meg- 
kondulnak a harangok és minden 
városban százegy ágyulövést adnak 
le. A temetésen nemcsak a külföldi 
államok és valamennyi ezred, megye 
és város képviselteti magát, hanem 
az egyes felekezetek egyházmegvei 
és egyházkerületei is. A csanád- 
egyházmegyei római katolikus pap- 
ság megbizásából és képviseletében 
Magyary Pál prelátuskanonok 
és Unterweger Lottár dr. pápai 
kamarás utaztak Bukarestbe, hogy 

az uralkodó végtisztességén részt- 
vegyenek. 

A jó király és szerető családfő 
Az ország egész közvéleményére va- 

lósággal megrázó hatást gyakorolt né- 

hai Ferdinánd király végrendeletének 

tartalma. Az elhunyt király utolsó 

akaratát 1925 iunius másodikán saját- 

kezüleg irta és megható az a minden 

aprólékosságra kiterjedő tigyelem, 

amellyet végrendeletében elsősorban 

az országról, annak lakosságáról szól. 

Hálát ad Istennek, hogy uralkodása 

nem mult el nyomtalanul. Megható a 

következő rész, amelyben a gondos 

családapa őszinte szeretetével és előre- 

látásával intézkedik arról, hogy Má- 

ria királynénak és egyes gyermekei- 

nek vagyonából mi jusson. Szinte 

könnyekre inditó a végrendeletnek az 

a része, amelyben a király arról ir, 

hogy a háboruutáni gazdasági viszo- 

nyok és családi nehézségek nem en- 

gedték meg neki, hogy személyes va- 

gyonát gyarapitsa és igy szomoruság- 

gal tölti el szivét, hogy nem gyakorol- 

hatta mindazt a jót, amit szeretett vol- 

na. Kötelességévé teszi végül az utána 

következő királynak, hogy a különböző 

szociális és népjóléti intézményeknek, 

eet 
féle Villamosági R.-T. és sérse CLUJ 

Müszaki irodája Timisoara 
I. Bul.Reg. Ferdinand 11 (Lloydsor) 
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Sürgönycim ALTERNO Timisoara 

valamint kulturegyesületeknek ötven- 

millió leit osszon szét. Nem feledkezik 

meg a királyi udvar tisztviselőiről 

sem, akikről szintén megfelelő módon 

gondoskodik. 
Alig másfél év mulva az 1927 ja- 

nuár elején tartott koronatanácson 

a trónutódlás kérdése ujij rendezést 

nyert, amennyiben Károly herceg 

lemondása folytán az ő fia Mihály 

herceg lett a trónörökös. Ez a körül- 

mény inditotta arra Ferdinánd ki- 

rályt, hogy pont egy héttel azután, 

hogy a parlament a trónutódlás uj 

rendjét szankcionálta, függeléket mel- 

lékeljen az előző évben készitett vég- 

rendelethez. Utolsó akarata kiegészité- 

sét ezuttal is saját kezüleg irta és ki- 

érzik minden sorából az a mélységes 

fájdalom, amelyet szivépben Károly 

herceg elhatározása keltett. Életem vé- 

géig nem fogom szivemből számüzhet- 

ni azt a nagy fájdalmat, - irja az el- 

hunyt király - amelyet bennem Ká- 

roly fiam akarata támasztott. Meg- 

semmisiti ezután előző végrendeleté- 

nek Károly hercegre vonatkozó részét 
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A királyné utolsó csókja 
Ezrével zarándokoltak az emberek a cotrocenii kastélyba, hogy bucsut 
vegyenek a megboldogult uralkodótól 
lete a jó fejedelem és gondos családapa körültekintésével készült - 

Holnap lesz a temetés az összes megyék képviselőinek részvételével 
umere : za 

Károly herceg Párisban marad 

Ferdinánd király végrende- 

és mindazon javakat, amelyek neki ju- 

tottak volna, Mihály hercegre, mint 
jövendő királyra hagyja. Nem tagadja 
meg atyai szivét, amikor parancsolóan 

intézkedik, hogy az összes vagyonré- 

szek, amelyek Károly herceget megil- 

letik, készpénzben neki kifizettesse- 

nek. Ezt az uj elhatározást - mondja 

- nem mint apa tettem, hanem mint 

Románia királya és kérem Istent, 

hogy segitse meg Károly fiamat je- 

lenlegi helyzetében is, amelyet csak 
önmagának tulajdonithat. 

Az utolsó levél 
Alig néhány nappal halála előtt a 

néhai uralkodó levelet intézett Bra- 
tianu Jonel miniszterelnökhöz is, 
amelyben ismételten foglalkozik a 
trónörökölés megváltozott rendjével 
és felhivást intéz az ország lakossá- 
gához, hogy segitsék az ifju királyt 
és a régenstanácsot nehéz feladata 
teljesitésében. Apai szivemmel - 
irja többek között - őszinte szere- 
tettel gondolok Károly fiamra, 
akinek mostani sorsában is boldo- 
gulást kivánok. Azután ama remé- 
nyének ad kifejezést, hogy Károly 
herceg mint volt trónör ökös támo- 

gatni fogja fiának, Mihálynak, 
munkáját K végül, hogy Ká- 
roly herceg csak abban az esetben 

térjen vissza az országba, ha a ha- 
tóságok ezt neki me gengedik. A le- 
vél nem sajátkezü irása a királynak 
és 1927. julius tizenötödiké, vagyis 

öt nappal halála előttről van kel- 
tezve. 

Károly herceg 
Párisból jelentik: A Matin tudó- 

sitója kint járt Neuillyben és meg- 

állapitotta, hogy Károly volt ro- 

mán trónörökös ottani villájában 

tartózkodik. Károly eksztrónörökös 

résztvett az apja halála alkalmából 

Párisban a román kolónia által ren- 

dezett gyászünnepségen. 
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Pjiata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 
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Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lei, 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 
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Lidércfény 
lobogott fel esténkint a zentai temető- 
ben. Az emberek nem mertek a temető 
közelébe menni, hanem mssziről bá- 
multák éjszakánkint, hogy hol itt, hol 
amott csap ég felé a fény. 

- Biztosan szellemek, - mondta az 
egyik öreg asszony, - akik fénycsikok 
alakjában bolyganak a temetőben és 
keresik a földben levő testüket. 

És akik az öregasszonyt hallgatták, 

sokan keresztet vetettek ijedtükben. 

Akadtak azonban kételkedők is. 
Suhajda, a mindenttudó csizmadia 

rászólt a nénőre: 

- Lárifári szellemek! A szellemek- 
nek egyéb dolguk van. Ezek a földbe 
ásott kincsek jelei, ezek a fények. Ha 

hirtelen ott teremne valaki, ahol a 

fény kicsap és ásni kezdene, biztos, 
hogy sok aranyat és ezüstöt találna. 

És a jó zentaiak már arról kezdtek 
beszélni, hogy többen összeállanak, éj- 
jel behatolnak a temetőbe, megnézik, 
hol csap föl a fény és ásni kezdenek. 

El is indultak volna, ha nem tartja 
vissza őket a félelem, hogy hátha igaza 

van az öregasszonynak és mégis szel- 

lemek bolyganak a temetőben. 

Mielőtt azonban tettre határozták 

volna magukat, kiderült a fények tit- 

ka. Csavargó cigányfiuk éjszakánkint 

a mezőkön kukoricát loptak és azt rö- 

zseláng mellett a temetőben sütötték 

meg, hol itt, hol amott. Meg is talál- 

ták a hamut és a megpörkölt kukorica- 

csutkákat. 
Az öregasszony elhallgatott, a csiz- 

madia pedig bosszankodik, hogy a 

kincs nincs. Én. 

- A jugoszláv király és két mi- 
nisztere az uralkodó temetésén. 
Sándor jugoszláv király tegnap 
délelőtt nyolc óra és ötvenegy perc- 
kor Bukarestbe való utaztában Te- 
mesvárra érkezett és néhány perc- 
nyi tartózkodás után tovább utazott. 
A pályaudvaron megjelent Coste 
Gyula dr. prefektus és Stefani 
ezredes térparancsnok. A jugoszláv 
király kiséretében volt a népióléti 
és a közoktatásügyi miniszter is. 
- A magyar-jugoszláv viszony. 

Belgrádból jelentik: Nincsics 

volt jugoszláv külügyminiszter egy 

ujságiró előtt nyilatkozott a jugo- 

szláv-magyar viszonyról és kijelentet- 

te, hogy dacára az olasz szerződésnek, 
szilárdan hisz Jugoszlávia és Magyar- 

ország baráti békés jövőjében. A mo- 

hácsi beszéd következményei nem ma- 

radhatnak el és az utnak Belgrád és 

Budapest között ki kell épülnie. 

- Prodan tábornok gyásza. Pro- 

d a n János tábornok. temesvari had- 

osztályparancsnokot sulyos csapás ér- 

te. Édesanyja, Prodanné született Ola- 

nescu Bukarestben hatvan éves korá- 

ban meghalt. Halálát négy fia, két 

lánya és kiterjedt előkelő rokonság 

gyászolja. 

Tiüz. Hafner Herman izra- 
elita kántor Crengu-utcai lakásán a 
mosókonyhában tüz támadt, melyet 
azonban sikerült hamarosan elolta- 
ni. A kár jelentéktelen. 

Temesvár határáhan felrohbant mutó 
melynek utasai az utolsó pillanatban ugrottak ki 

Temesvár, julius 23 

Könnyen végzetessé válható autó- 
szerencsétlenség történt tegnap Uj- 
szentes határában, amely szerencsére 
emberéletet nem követelt, de annál na- 
gyobb az anyagi kár. Délután két óra- 
kor Petru Pál ujszentesi földbirto- 
kos autóján Chicin Aurél, a Temes- 
vári Hitelbank vezérigazgatójának 
társaságában az ujszentesi határban 
lévő tanyáihoz igyekezett. Az autót 
Olariu István soffőr vezette. Egy- 

namamamammammmmmmmonal... 

szerre az autó utasaiban elhült a vér, 
a gépkocsi benezintartányából lángok 
csaptak fel. Petru Pál és Chicin Aurél 
kiugrottak az autóból, őket követte 
Olariu István soffőr is. Alig jutottak 

pár méternyire az autótól, hatalmas 
robbanás reszkettette meg a levegőt: 

az autó benzintartánya felrobbant és 

darabokra tépte a gépkocsit ugy, hogy 

az teljesen hasznavehetetlen lett. Fet- 

ru kára négyszázzer lei, amely azon- 
ban biztositás révén megtérül. 

Kivégeztek egy fiatal eyilkost 
aki halála előtt még egyszer akarta látni a naplementét 

Pancsova, julius 22. 
Tegnap reggel végezték ki Lacko- 

vics Zsarkó harmincnégy éves kől 

müveslegényt. aki tavaly nyáron ki- 
csalt a Dunapartra egy kilenc és egy 
tizennégy éves kislányt, azok ellen er- 

kölcstelen merényletet követett el, 

majd bestiális módon meggyilkolta és 
utána a Dunába dobta a holttestüket. 

Lackovics kegyelmi kérvényét Sán- 

dor király elutasitotta és erre távira- 

tilag Pancsovára rendelték Mauser 

Florián hóhért. Az itéletet már szer- 

dán kellett volna végrehajtani, de 

Manuser hóhértől az uton ellopták ira- 
tait és pénzét tartalmazó tárcáját és 

nem tudta magát igazolni az ügyész- 

ség előtt. Igy meg kellett várni, mig 

Szerajevóból igazolták a hóhért. Ezzel 

az itélet végrehajtása egy napi kése- 
delmet szenvedett. Amikor Lackovics 

előtt kihirdették, hogy kivégzik, sirva 

fakadt és felkiáltott: 

- O gyermekeim, 

benneteket! 

már nem látlak 

A siralomházban az éjszakát meg- 

lehetősen nyugtalanul töltötte. Sirt, 

majd énekelt és sokat cigarettázott. 

Az asztalon álló finomabbnál fino- 

mabb ételekhez nem nyult. Estefelé a 

fogházba hozták a gyermekeit és a fe- 

lesége is meglátogatta. A gyermekeit 

szorosan magához ölelte, nem akart 

megválni tőlük, a feleségét azonban 

hidegen köszöntötte. Naplemente előtt 

magához kérette az ügyészt: 

- Főügyész ur, vezessenek még ki 

az udvarra, utolsószor akarok gyönyör- 

ködni a napsütésben, hisz holnap 

ilyenkor... 

Utána görcsös, csukló zokogásba 

veszett a hangja. Reggel félötkor ve- 

zették ki a siralomházból a bitó alá, 

amikor az itéletet felolvasták előtte, a 

két hóhérlegénynek kellett átmarkol- 

ni. mert tántorgott és félig eszmélet- 

lenül tette rá Mauser hóhér a kötelet. 

A bitófa alatt még mondani akart va- 

lamit, de szavait elvágta a hurok szo- 

ritása. 

samamntasaaaaoameoo 

A SOK ŐRSÉGTŐL VESZÉLYBEN 

AUSZTRIA BIZTONSÁGA. Savanyu- 

kutról jelentik: A burgenlandi keresz- 

tényszocialisták követelik a szocialista 

Schutzbund feloszlatását. Ha követelé- 

süket nem teljesitik, akkor el vannak 

rá szánva. hogy földmivesekből és pol- 

gárokból felállitják a nemzeti véd- 

erőt, az ugynevezett Heimwehlrt. 

- Esnek a petroleumrészvények. 

Londonból jelentik: Az idei nagy pe- 

trolenmtultermés következtében óriási 
áresés állott be. Ennek folytán a pe- 

troleumrészvények katasztrófálisan es- 

nek. 

- A temesvári betegpénztár el- 
lenőrzése. Bukarestből jelentik: 
Enescu Mihály. a munkásbizto- 
sitó pénztárak miniszteniumi vezér- 
igazgatója Temesvárra utazott a 
temesvári munkásbiztositó pénztár 
ellenőrzése céljából. 

- Csecsemő hullák az állatkertben. 

Budapestről jelentik: Az állatkertben 

a járókelők tegnap este csomagot ta- 

láltak. melyben három csecsemő holt- 

teste volt. A rendőrség meginditotta a 

nyomozást. 

- A mai minisztertanács. Buka- 

restből jelentik: A kormány tagjai 

ma délelőtt kilenc órakor miniszterta- 

nácsot tartottak. amelyen a temetésre 

vonatkozó utolsó rendelkezéseket be- 

szélték meg és egyben megtárgyalták 

a hétfői parlamenti ülés napirendjét. 

- A póruljárt kofa. A rendőrség 
állandóan figyeli a piacokat és en- 

nek következménye az, hogy most 

már mind ritkábban fordul elő, hogy 
a piacokon a kofák délnél előbb árut 
vegyenek a termelőktől. Gott- 
fried Róza piaci árus ennek da- 
cára már kilenckor akart vidéki ter- 
melőktől zöldséget vásárolni, azon- 
ban rajtakapták és most a rendőr- 
biróság ötszáz lei büntetésre itélte. 
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MÁR NEM IS KÖZLIK A KIVEÉG- 

ZÉSEKET. Varsóból jelentik: Junius 

folyamán Ukrainában és Középorosz- 

országban több ezer letartóztatás tör- 

tént. Hir szerint Vladivosztokban az 

utóbbi napokban negyvenöt halálos 

itéletet hajtottak végre. Kronstadtban 

ismeretlen tettesek három csekhhiva- 
talnokot meggyilkoltak. A szovjet- 

sajtó abbahagyta már a kivégzések 

közlését. 

- Nyilatkozatok napja a parla- 

mentben. Bukarestből jelentik: A par- 

lament hétfőn ismét összeül és az ülés 

elején Bratianu Jonel minisz- 

terelnök deklarációt olvas fel az uj 
király és a régenstanács beiktatására 

vonatkozólag. Maniu Gyula, a nem- 

zetei parasztpárt nevében szintén fei- 

olvas egy nyilatkozatot, melyben elis- 

meri a jelenlegi helyzet törvényessé- 

gét és egyben követelni fogja, hogy a 

törvényesség minden tekintetben 

helyreálljon. 

- Jelentkezzenek, akik házhelyet 
akarnak. Agraru járásbiró, a te- 
mesvári agrárbizottság elnöke fel- 
hivja mindazokat, akik házhely- 
igényre jogosultsággal birnak, hogy 
julius harmincadikán délelőtt tizkor 
jelenjenek meg a városháza tanács- 
termében, hogy ott kiválasszák 
megbizottaikat, akik őket a ház- 
helyek kiosztásánál képviseljék. 

- Villamosóra a temesvári város- 
házán. A temesvári városháza hom- 
lokzatán tegnap helyezte el a városi 
villanytelep az uj villanyórát, amely 
régen érzett hiányt van hivatva pó- 
tolni. A régi óra, amely a városháza 
belsejében volt elhelyezve, az év 
legnagyobb részében állandóan ja- 
vitás alatt állott és most az uj idő- 
mérő legalább megfelel hivatásának 
és végre a pontos idő tekintetében 
is tájékoztatni fogja a temesvári 
polgárságot. 

í csolatban 

JAKABFFY MANDÁTUMAÁNAK 
A SORSA. Megirtuk, hogy a magyar 
és a német párt között létesitett párt. 
közi egyezmény értelmében a- 
kab fy Elemér dr. az aradi listán 
megválasztott képviselőnek Beller 
Hans sváb jelölt javára le kell mon 
dani. Jakabity érdekében 4 Magyar 
Párt tárgyalásokat kezdett a nemet a 
párttal, amelyek eredményérél méeg 
nem tudnak semmi pozitivumot. Idő- 
közben azonban megalakult Bukarest 
ben a német parlamenti csoport, 
amelynek titkárává Beller Hanst vá- 
lasztották meg. Ez arra enged követ. 
keztetni, hogy a tárgyalások a néme. 
tekkel Jakabffty mandátumának meg. 
tartása érdekében nem zárultak a ki- 
vánt eredménnyel. 

muni 

j 

- Csernoch birtokát felosztják a 
tót püspökök között. Prágából jelen- 
tik: A Narodny Listy szerint azt a fel- 
sővidéki birtokot, melyet Csernoch 
János magyarországi hercegprimástól 
kisajátitották, nem fogják kiparcel- 
lázni, miként eredetileg tervezték, ha- 
nem felosztják a szlovák püspökök 
között. 
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- A temesvári borbélyok a vasár- 
napi munkaszünet megváltoztatásáért. 
A temesvári kereskedelmi és iparka- 
mara még ez év elején akciót kezde- 
ményezett a vasárnapi munkaszünet- 
ről szoló törvény egyes intézkedéseinek 
a megváltoztatására. Az akcióval kap- 

véleményadásra szólitotta 
fel a temesvári ipartestületet is. Az 
ipartestület irásba foglalta az egyes 
iparágak kérelmét, amelyek közül a 
borbélyok akciója emlitésre méltó. A 
borbélyok azt kérik, hogy vasárnap és 

ünnepnap déli tizenkettőig dolgozhas- 
sanak, ezzel szemben hétfőn, illetve az 
ünnepnapot követő nap délig zárva 

tartanak. A kereskedelmi és iparka- 

mara az iparkamarák országos szövet- 

ségének Bukarestbe felterjeszti a ke- 

reskedő- és iparosvilág kérelmeit. ] 
kamarák szövetsége a munkaügyi mi 
niszteriumhoz juttatja el memoran- 
dum formájában a kért változtatáso 
kat és a törvényen eszközlendő modó-- 
sitásokat. 

eib 4 

hlényi 

Ő 101 
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- Franciaország és Csehszlovákia 

képviselője a király temetésén. Buka- 
restből jelentik: Benes csehszlovák 

miniszter táviratilag értesitette a kor- 

mányt, hogy az idő rövidsége miatt 

nem jöhet el az uralkodó temetésére 
és igy Csehszlovákiát bukareesti kö- 

vete fogja képviselni. A francia kor- 

mányt Berthelot tábornok képvi- 

seli. 

vVéletlenül lelőtte nővérét. 
Tegnap délelőtt végzetes baleset 
történt a Kardos-telepen. Uli Já 4 
nos, a telep őre, lakásának falára 
akasztotta és Girodára puskáját és 
ment. Távollétében tizenhét eszten- 
dős fia, Uli Ferenc a puskát le- 
akasztotta a falról és az udvarom 
verebekre célzott. A ravaszt éppen 
akkor nyomta meg, amikor arra ha- 
ladt nővére, Rück Jánosné, szüle- 
tett Uli Anna. A golyó a huszéves 
asszonyt, aki anyai örömök előtt áll, 
a bal halántékán találta. Rückné 
vértől boritva azonnal összerogyott. 
A mentők a kórházba szállitották. 
A baleset ügyében a nyomozás meg- 
indult. 

- Rendőrbirósági itéletek. A ren- 
dőrbiróság Fodor Ernő, Szabó 
György, Károly Miklós, Filer- 
eu Pál soffőrököt, akik este a város 
területén lámpa nélkül vezették 
autójukat, egyenkint ezer, Wil- 
jung Tamás soffőrt, aki a megen- 
gedettnél nagyobb gyorsasággal 
hajtott, kétezer, M ock Róbert ma- 
gánzót, aki ujonnan vásárolt autó- 
ját a megszabott időn belül nem 
iratta saját nevére, tizezer és Nagy 
István munkást, aki kerékpárjával 
a gyalogközlekedésre szolgáló faso- 
ron haladt, kétszáz lei pénzbünte- 
tésre itélte. 

Butoraimat mindenelfogadhatóárban árusitomkészpénzértés részletreis. UNGOR műbutorasztalos, 
IL, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 Sehol nem létező arak 
II, Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 Egyszerű és Enom műbotorok, konyhák. leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 
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A KISEBBSÉGEK RÉSZVÉETE. 

Bukarestből telefonálják: A Viitorul 

legujabb számában foglalkozik a ki- 

sebbségek magatartásával az uralkodó 

elhunytával kapcsolatban. Megállapit- 

ja, hogy a kisebbségeket íe rdinánd 

király halála mélyen sujtotta. Az ösz- 

szes kisebbségi eentrumokban az őszin- 

te gyász és részvét jelei kétségbevon- 

hatatlanok. A román nép soha nem 

fogja elfelejteni - irja a lap - a ki- 

sebbségeknek 

azokbaán a szomoru időkben, amikor az 

uralkodó halála sulyos megpróbálta- 

tást jelentett számára. 

Grozavescuné emlékezőtehet- 
sége visszatért. Bécsből jelentik: 
Grozavescuné meggyilkolt fér- 

je lakásából mintegy ezer hagya- 

téki tárgynak az átadását követeli. 
Többek között egy levél fénykép- 
másolatát kéri, amelyet annak ide- 

jén Barsan Leó dr., Grozavescu 

egyik jó barátja irt Grozavescuhoz 

és abban óva inti későbbi feleségé- 

től, mert az csak bajt és szerencsét- 

lenséget zudithat reá. Grozavescuné 

ezt a levelet férjénél megtalálta és 

lefényképezte. A tárgyakon kivül 

még nyolcszáz sillinget követel 

Grozavescu Olgától, Grozaves- 

cu Traján hugától. Azt állitja, hogy 

ezt az összeget a gyilkosság elköve- 

tése után elvette tőle. Meglepő Gro- 

zavescuné emlékezőtehetsége. hogyv 

a lakásában lévő legkisebb tárgyat 

is a fejében tartotta. A hagyatéki 

biróság a közeljövőben dönt Groza- 
vescuné kérelme fölött. 

Két millió lei értékü ékszert lo- 

pott egy cselédlány. Budapestről je- 

lentik: Szunyogh Sándor földbir- 

tokos felesége a rendőrségen feljelen- 

tést tett. hogy szobalánya két millió 

lei értékü ékszert ellopott és megszö- 

kött. A tolvaj cselédlányt a rendőrség 

keresi- 

A londoni sakkolimpiász. Lon- 

donból jelentik: A sakkolimpiász 

ötödik fordulójában a következő 

eredményekkel végződtek az egyes 

játszmák: Magyarország-Olaszor- 

szág 3:1, Ausztria-Franciaország 

3.:1 Csehország-Finnország 3:1, 

Argentina-Svájc 2.5:1.5, Német- 

ország-Belgium 2.5:1.5, Svédor- 

szág-Spanyolország 2.5:1.5, Hollan- 

dia-Dánia 2:2, Dánia-Finnország 

3.5.0.5, Nagybrittania és Jugoszlá- 

via játszmáját elnapolták. 

* Ha egészségét meg akarja őrizni, 

leghelvesebben cselekszik, ha száját 

FARMODONT fogkrémmel és száj- 

vizzel ápolia, miáltal megakadályozza 

a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 

való jutását. 

sSsikkasztás vádja alól felmentett 

bankárok. Budapestről táviratozzák: 

István törvényszéki biró 

ügyével kapcsolatosan letartóztatott 

Barna Lipót és Nádas Lajos 

bankárokat a sikkasztás vádja alól 

felmentették. 

A lehetetlen vámtarifa reviziója. 

Bukarestből táviratozzák: Az a bizott- 

ság, amely az Averescu-kormány ál- 

tal életbeléptetett vámtarifa revizió- 

ját végzi, folytatja munkásságát. 

Megállapitást nyert már eddig is, 

hogy sok olyan vámtétel van, amely- 

nél a vám felülmulja az áru bevásár- 

lási árát. A reviziós munka még né- 

hány hetet vesz igénybe és csak az ér- 

dekelt kereskedelmi és gyáripari tes- 

tületek meghallgatása után alkotják 

meg az uj vámtarifa javaslatot, amely 

igy csak az őszi parlamenti időszak- 

ban kerül a kamara elé. 

és Magyarország. Lon- 

A Daily Mail vezér- 
- Anglia 

donból jelentik: 

cikkben foglalkozik Magyarországgal 

és azt irja, hogy Magyarországnak 

különös igénye van Anglia jóakara- 

tára. mert Anglia becsületbeli köteles- 

ségének tartja, hogy bizonyos igazság- 

talanságokat, melyek bármikor vál- 

ságra vezethetnek, jóvátegyenn Ma- 

gyarország szomszédállamainak és a 

nyugati hatalmaknak egyformán ér- 

deke, kogy a veszélyt céltudatosan és 

államférfini belátással elháritsák. 

A bécsi szovjetkövet ügyetlensége 
miatt vallott csufos kudarcot a forradalom 

lyezte román csapatoknak Ausztriába 

való bevonulását. Európa valamennyi 

állama megijedt a bolsevista rémtől, 

de Olaszország nem ijed meg tőle. Ez 

Temesvár, julius 23 

A bécsi forradalomnak vége. Azál- 

dozatokat eltemették. Most már csak 

utóhangok és kommentárok hangza- 

nak el. Bécsi jelentés szerint tegnap 
Seipel kancellárt felkeresték a ma- 

gyar, amerikai, finn, román és angol 

követek és a zavargások szerencsés ki- 

meneteléhez gratuláltak. 

Varsón keresztül érkezett moszkvai 

hir szerint a bécsi forradalom kudarca 

nagy elkedvetlenedést keltett Szovjet- 

oroszországban. 

A bécsi szovjetkövetet visszahiv- 

ták és a szemére vetik, hogy az ő 

ügyetlen taktikája miatt csufos 

véget ért a bécsi forradalom és ez- 

zel kompromittálta a szovjetet. 

Római távirat szerint az olasz la- 

pok még mindig sokat foglalkoznak a 

bécsi zavargásokkal. A fascista párt 

hivatalos lapja azt irja, hogy negy- 

vennyolc órán keresztül az egész eu- 

rópai sajtó neuraszténiás volt Bécs 

miatt. Sok lap olyan koholt hireket 

hozott, hogy Románia Ausztriához ul- 

timátumot intézett és kilátásba he- 

Eneoonamanio os aenos oa ai esa ett 

UJ SZOVJETKÜLPOLITIKA. 

Moszkvából táviratozzák: Az orosz 

külpolitika uj fordulópont előtt áll. A 

Csicserinhez közelálló személyiségek 

tudni vélik, hogy Csicserin a legköze- 

lebbi jövőben állást foglal az Angliá- 

val való konfliktus likvidálása és a 

Franciaországnak nyujtandó enged- 

mények mellett. 

- Gyászszegélyü levélpapir. Buka- 

restből táviratozzák: A kormány el- 

rendelte, hogy a hatóságok a király 

elhunyta alkalmából hat hónapon ke- 

resztül gyászszegélyü levélpapirt hasz- 

náljanak. 

- Elfogtak egy gyilkost. Párisból 

jelentik: A grenoblei rendőrség letar- 

tóztatott egy Ohrenberger András ne- 

vü huszonhát éves embert, aki görög 

utlevéllel utazott, de kiderült róla. 

hogy osztrák alattvaló. Kihallgatása 

alkalmával sok olyan körülmény me- 

rült fel, amelyek azt látszanak igazol- 

ni, hogy Ohrenberger volt az, aki De- 

verre francia tábornokot néhány 

héttel ezelőtt bestiális kegyetlenséggel 

megölte és a robogó vonatból kidobta. 

Ohrenberger tagadja a gyilkosságot, 

de beismerte, hogy ugyanazon a vona- 

ton utazott, amelyen a tábornokot 

megölték. 

- Bacauban gyorsabban megy a 
várakozás. Megirtuk, hogy Kiss 
István kisodai bognárt előállitották 
a rendőrségen, hogy Bacauba tolon- 

colják. Érdeklődésünkre megtudtuk, 

hogy ez azért történt, mert Kiss 

István állampolgársági ügye rende- 

zetlen s az ez ügyben való végleges 
döntést Baeauban kell bevárnia, 
ahol azonban teljesen szabadon mo- 

zoghat. 
* A Sváb Központi Bank r.t. 

ezuton értesiti t. ügyfeleit, hogy hi- 
vatalos óráit f. hó 25-től augusztus 
hó végéig csak délelőtt és pedig: 
1/,8-1 óráig tartja 

ichben a lei 314, Párisban 1505 

nem fogja Olaszországot 

megfertőzni. Olaszországnak semmi 

kedve sincsen ahhoz, hogy zsandárja 

legyen olyan tényezőknek, melyek a 

vörös demagógiával szemben való 

gyáva magatartásuk miatt a felelős- 

ség legnagyobb részét viselik. 

Párisi távirat szerint Grünmnber- 

g e r párisi osztrák követ az amerikai 

klubban az osztrák eseményekről elő- 

adást tartott és kijelentette, hogy 

máskor is voltak már Bécsben tünte- 

tések és valamennyi baj nélkül ért vé- 

get. Most is hasonlóan történt volna, 

ha nagyszámu kommunista munkanél- 

küli nem avatkozott volna a dolgokba. 

a betegség 

Ausztria nem a forradalmak or- 

szága és nyugodt maradt, mikor a 

szomszédos Bajorországban kom- 

munista zavarok voltak. 

Grünberger nyomatékosan hangsu- 

lyozta, hogy a magántulajdon ellen 

egyetlen egy esetben sem vétettek és 

az idegeneket nem bántották 

....... Ana..o
 x. 

= A király halála és a külföldi 

sajtó. Bukarestből jelentik: Az összes 

államok sajtója hosszu cikkekben 
em- 

lékezik meg Ferdinánd király 
ha- 

láláról és kiemelik uralkodói és em- 

beri kiváló tulajdonságait. 

Tengeri rablók kifosztottak egy 

Egy nor- 
hajót. Londonból jelentik: 

vég hajót, amely Hongkongból 
utban 

volt Saigon felé. az utasok közé el- 

egyedett tengeri rablók hatalmukba 

keritették. Miután a hajón levő és 

huszezer dollár értéket képviselő 

aranyrudat átszállitották egy bárká- 

ba, a csolnakon a zsákmánnyal együtt 

almenekültek. 

Kommunista röpiratok 
Budapes- 

Budapestről jelentik: Budapest 

atcáin tegnap délelőtt gépirásos röp- 

iratokat osztogattak. melyekben a 

kommunista ifjak szervezete lázadás- 

ra szitott. A lázitó tartalmu 
röpirato- 

kat a rendőrség elkobozta,
 terjesztőit 

ten. 

pedig keresi. 

wWindischgraetz herceget 
megope- 

rálták. Budapestről jelentik: Win- 

dischgraetz Lajos 
herceget, 

aki már hosszabb idő óta 
áll gyógyke- 

megoperálta. 

Zsuzsi-étterem mai étlapia: 

Becsinált leves, lucskos káposzta 
fel- 

tétellel, naturtilé garnirozva 
paprika- 

salátával és grizkoch satóval. 
Ara 50 

lei, házonkivül is. Naponta frissen 

csapolt sör. Tisztviselőebéd 
32 lei. 

A meztelen táncosnő partnere 

meghalt. Párisból jelentik: Droste 
Se- 

bestyén, Berber Anita meztelen tán- 

cosnőD táncpartnere meghalt. 
A mez- 

telen táncosnő most már felöltözhet 

feketébe. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Margit Mária, Stoicu Károly. Meg- 

haltak: Stürzinger Hedvig 40, Si- 

mon Róza 74, ozv. Szun Margit S2 

éves korban. 

Temesvári magánárfolvamok 1927 julius 23-án reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzusom. 

Angol font: 80600 808 00-80600, dollár: 165 75-166725-16530, 

dinmár: 200 külföldi, 292 belföldi, 290 effect, hollandi forint: 65 60- 

6600-6500, francia írank: 650 -655 -650, olasz lira: 9100-904 -900, 

cseh korona: 490-492-490, osztrák silling: 2325-23130-2325. német 
márka: 3940 -3950 -39 40, magyar pengő: 
frank: 3195-3200 31 90. 

28 95-20900-2890, sváijci 

Terményárak: 
Buza 750, árpa 500, rozs 550. zab 450, tengeri 550 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

tenniszversenyt 

zelés alatt, Vegrebé 1y orvostanár
 

AZ UTOLSÓ KISÉRLET FIAS- 

KóÓJa. Bukarestből táviratozzák: A 
Cuvantul értesülése szerint Bra- 

ti a nu Jonel miniszterelnök kikül- 

döttei megjelentek Ma n: u Gyula, 

Averescu tábornok es Jorga 

pártvezéreknél és megvitték a minisz- 
terelnök ajánlatát egy nemzeti kor- 

mány alakitására vonatkozsólag Egy 

pártvezér sem adott érdemleges vá- 

laszt, de a Cuvantul szerint a három 

pártvezérnek a nemzeti kormány meg- 

alakitására és abba való belépésre 

egyetlen kondiciója a jelenlegi parla- 

ment feloszlatása és uj választások 

megeijtése. A Cuvantul hozzáfüzi még, 
hogy ezt a feltételt Bratianu Jonel 

nem fogadja el. 

" John-réle gőzmosógépek, ta- 
karéktüzhelyek, állandóan égő kály- 
hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 
kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 
nál Timisoara. Belváros. 
- Woronoff előadást tart Budapes- 

ten. Budapestről táviratozzák: Szep- 

tember 4-én Budapesten nemzetközi 
zoológiai kongresszus lesz. Eddig száz- 
negyven tudós jelentette be előadások 

tartását. Köztük van a hires Woro- 
noff tanár is 

Az utódállamok tenniszolimpiásza. 
A palicsi tenniszklub nemzetközi 

rendez, amelyet 
méltán lehet az utódállamok tennisz- 
olimpiádjának nevezni. Románia, 
Jugoszlávia, Csehszlovákia és Ma- 
gyarország legjobb versenyzői je- 
lentették be részvételüket a verse- 
nyen. Románia részéről Fülöpp 
Béláné, Luppu György dr. és 
Dörner László aradi versenyzők je- 
lennek meg. Különös érdeklődésre 
tarthat számot Luppu dr. találko- 
zása Kehrling Bélával, a világ- 
hirü magyar versenyzővel. A ver- 
senyek vasárnap veszik kezdetüket 
és előreláthatólag egy hétig tarta- 
nak. 
Román kerékpározók Magyaror- 

szágon. A Magyar Kerékpár Szövet- 
ség augusztus huszonnyolcadikán 
nagyszabásu nemzetközi kerékpár- 
versenyt rendez, amelyre meghivta 
Románia és Jugoszlávia kerékpáro- 
zóit is. A versenyen ugy a román, 
mint a jugoszláv versenyzők részt 
is vesznek. A verseny távja valószi- 
nüleg százhusz kilóméter. 
A bokszvilágbajnokság. Newyork- 

ból jelentik: A nehézsulyu boksz- 
világbajnokság előmérkőzésében 
Dempsey a hetedik menetben 
knokautolta Sharkavt. 

Ui magyar céllövőrekord. Debre- 

cenből jelentik: A debreceni céllövő 
versenyen Tettei Emil hadifegyver- 

ben hatvan találattal négyszázhuszon- 

öt körrel és miniatüur fegyverben 

negyven találattal háromszázkilenc- 

venkét körrel uj országos rekordot ál- 

litott fel. 
geceeeeeeeeLocseooee 

A legjobb 
férfifehérneműek 
utcai és frackingek, háló- 
ingek, pyiamák és reggeli- 

kabátok. 

Fürdőidényre 
fürdőruhák, strandkabátok, 
fürdőfelötőkestürdősapkák 

Szalmakalapok 
Habig, Borsalino és Tress- 
félefé fikalapok a legujabb 
divatuformábanésszinben 

Kötöttáru 
Pulloverek, harisnyák és 

nyárikeztyük. 
* .. 

Sportszijak 
nyakkendők, nadrágtartók, 
harisnyakötők, legnagyobb 
választékban mindenkor a 

legolcsóbb árpan. 

NEISMAU-1ál 
Temesvár, Belváros. 



4. oldal 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

6 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 38 lel. 

Alláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 

Házasság 

Kültöldről haza jöttem szeretnék megnő- 

sőlni. Keresem vagyonosabb 25-28 év 

körüli leány vagy asszony ismeretségét. 

Magam is nagy vagyonnal rendelkezem. 

Levelet „Előnyös házasság" jeligére a ki- 

adóba küldjenek. 

zvagyapszony férjhez menne 55-60 év 

körüli lakással rendelkező uriemberhez. 

Levelet Unom a magányt" jeligére a ki- 

adóba. 

Vidéki földbirtokos vagyok. Keresem olyan 

hölgy ismeretségét kinek kedve van a gaz- 

dálkodáshoz. Vagyon nem fontos. Levelet, 
,Szép az élet" jeligére a kiadóba. 

Alhkalmazás 

Fértitodrász és manikürözőnő vidéki vá- 
rosba jó fizetéssel és teljes ellátással ke- 
restetik. „Vidéki üzlet" jeligére küldött 
ajánlatokat a kiadó továbbit. 

Önálló levelezőt ki a könyveléshez is ért 
keres helybeli nagy cég. Ajánlatokat Ön- 
álló" jeligére a kiadóba. 

Üveg és festékkereskedő segéd aki üzletet 
önállóan is tud vezetni, kerestetik. Csak 
szakmabeliek irjanak Üveges" jeligére a 
kiadóba. 

Lakas 

Egy szoba konyhás lakást keresek a Gyár- 
városban. Cimet kérek a kiadóba. 

Butorozott szoba két személy részére a 
Belváros központjában fürdőszobahaszná- 
lattal kerestetik Ajánlatot „Belváros" je- 
ligére a kiadóba. 

Egyedülálló uriember keres butorozott 
szobát augusztus 1-re. Cimeket a kiadóba 
kérek. 

Kis udvari szoba a Belvárosban irodának, 
műühelynek vagy lakásnak egy személy ré- 
szére kiadó. Cim a kiadóban. (998) 

Butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban. 

Kettőszobás előszoba fürdőszobás lakás 
kerestetik. Ajánlatokat „Jó lakó" jeligére a 
kiadóba. 

Adás-vétel 

Alkalmi vétel: 
Ház két szoba konyha, speiz 100 ezer lelért 
1 szoba honyha speiz 65 ezer leiért rész- 
letfizetésre is. Bővebbet Hunyadi-ut 8. I- 
Frischmannn. (987) 

Szerényebb hálószobabutort vennék. Aján- 
latokat „Tiszta butor" jeligére a kiadóba 
küldjenek. 

Ebédlő butor és előszobaszekrény kereste- 
tik megvételre. Cimet a kiadóba kérek. 

Zongorát rövidet vagy pianinot bérbe ke- 
resek. Cimet ármegjelőléssel a kiadóba 
kérek „Pianinó" jeligére. 

Eladó vagy bérbeadó buffe és kifőzde, ven- 
déglőnek is alkalmas. Cim a kiadóban. 

Alig használt Fordsontraktor teljes felsze- 
reléssel eladó. Megtekinthető üzemben 
Buthin Jud. Timis. Érdeklődni Fridvatiszky 
III, Révai-utca 6. (1001) 

Allási keres 

Könyvelőnő önálló levelező hosszu gyakor- 
lattal állást vállalna nagyobb cégnél. Szives 
ajánlatot „Perfekt munkaerő" 
kiadóba kérek. 

Gazdaszony hosszu bizonyitványokkal állást 
keres. Baromfitenyésztéshez is ért. Cimet 
kérek „Szerény" jeligére a kiadóba. 

ülönféle 
M 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Fricdrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (508) 

jeligére a : 

e 1 

további intézkedésig belépődij 
nincs. Vendéglő nyitva első- 
rangu koszt és kiszolgálás. 
Polgári árak. Szives pártfogást 
kér a tulajdonos. 

eeseeeeeee..eese. 

Ujkisodán 

házhelyek 
kedvező feltételek mellett ela dók. 

Epitkezést elősegitjük. 

Temesvári Hitelbank 
(Moravetz könyvkereskedés mellett). 

Feltalálók! 

Exportörök! 
Eszakamerikába utazom. Haj- 
landó vagyok megfelelő talál- 
mányokat, ötleteket, tömegcik- 
keket éertékesités céljából ma- 
gammal vinni. A cikk rövid le- 

irását kérem. 

Faragó Rezső 
szerkesztő 

Oradea (Nagyvárad) Románia. 

üvegudvar 

Alapittatott 1857 
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NYUGAT 
julius 16-i száma különösen 
erdekes tartalommal jelenik meg. 
Makkai püspök Ady-könyve 
ellen Szász Károly tudvalevően 
ecy pamiletben hevesen kikelt. 
Erre felel most a Nyugatban 
Moritz Zsigmond és Kuncz 
Aladár, utóbbi Kolozsvárról, ahol 
Szász Károly támadása erős 
visszatetszést keltett és az er- 
délyi magyarságot osztatlanul 
Makkai mellé állitotta. A vitá- 
ban résztvesz Fenyő Miksa is, 
aki Nyugat-beli cikkében Zsi- 
linszky Endre támadására adja 
meg a választ. Az uj Nyugat 
szám gazdag sorozatából ki 
kell még emelni Móricz Zsig- 
mond egyfelvonásos játékát. 
Kassák Lajos önéletrajzát. 
Schöpflin Aladár, Zsigray Ju- 
lianna, Simon Rezső és IKo- 
sáryné Réz Lola novelláit to- 
vábbá Nagy Zoltán, Sándor 
Imre és Reichard Piroska ver- 
seit, Kassák Lajos tanulmányát, 
Geliért Oszkár költészetéről, 
Tersánszky J. Jenő cikkét Mo- 
ricz Zsigmondról, Hevessy Iván 
filmcikkét Németh LászlóFenyő 
László és Lazicius Gyula iro- 
dalmi kritikáit. 

A Nyugat előfizetési ára 

negyedévre 250 lei. 

Egyes szám ára 50 lei. 

Főbizományos: 

„PALLAS" 
Siírada I. Rafiu A. 

könyv- és lapterjesztő vállalat 

cCLuJ. 

Aki a Nyugatra i. hó 1.-étől 
előfizet renkivüli kedvezmények- 
ben részesül, melyekről az uj 
szám nyujt tájékoztatót. 
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gyümölcs és főzelékkonzerváló üvegek 

Teljesen friss és üde szin és iz :-: 

Minden nagyságban raktáron 

Timiscara, Városház-utca 4. 

Tekinise maeg kira 

mmm 

lE 

Eredeti gyári árak 
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Telefon 14-71 

Kafiainkkaai! 

l töznyaghdszatevzlei 

Kardos-telepen 

zammam 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

uti levelekben közölte, 

.
 Jean dor lánuképífelvételei 

az olasz és francia Rivieráról, valamint svájci, olasz és francia- 
országi utjáról, amelyek szines leirását a Déli Hirlap sorozatos 

a PALACE-kávéház mellett levő 

Salvator 
gyógyszertár kirakatában 

láaáthatók 

.
 .
.
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1927 julius 22 
..................... 

....... 

Számo5 előnye 
van annak, ha előfizet a Déli 
Hirlapra. Ezek közül felsoroljuk 

a következőket : 

Sokkal olcsóbb 
az előfizetés, mintha naponként 
az utcán veszi meg a lapot, mert 
mig az előfizetés egy hónapra 

60 lei 
addig a naponkénti vásárlásnál 

havonként 

86 lei 
a kiadása. Ez a különbség egy 

év alatt körülbelül 

400 lei 
Ezenkivül az előfizető reggel 
korán lakásába kézbesitve kapja 

a lapot. 

20 0 
kedvezményt kap ezenkivül az 
általunk megjelölt szállodában 
a szoba árából, ha felmutatja 
a Déli Hirlap előfizetési nyug- 

táját és további 

10 0 
kedvezményt a szoba árából, 
ha ugyanazon szálloda étter- 
mében étkezik. Ez összesen 

300 0 
ugy, sogy a kedvezmény összege 
egymagában meghaladja a laáp 

többhavi előfizetését, vagyis 

ingyen 
kapja házhoz szállitva a Déli Hír- 
lapot. 1 levelező- 

: 
; 
: 
; 
: 

Megrendelhető 
lapon is. Cím: Szentgyörgy-tér 4. 

uMui Mit 

2 

1
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Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE ar. HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMER ár. 


